

厦门市建设局文件

厦建工〔2022〕21号

厦门市建设局关于做好疫情期间全市在建工地 在岗从业人员管控工作的通知

各区建设局，市质安站，各建设（代建）、施工、监理单位：

近期，我市社会面排查中，发现翔安个别在建工地在岗从业人员居住在疫情管控区内。为做好疫情期间全市在建房建市政工地在岗从业人员管控工作，根据我市疫情防控相关规定及市应对新冠肺炎疫情工作指挥部〔2022〕第3号通告工作部署，现就有关工作通知如下：

一、彻底摸排工地人员居住情况

一是各区建设局、市质安站持续督促相关责任主体对3月13日（含）以来在岗从业人员进行全面梳理排查，全面掌握工地从业人员数量，重点摸排来自泉州地区及其他中高风险区、我市疫情管控重点区域的人员情况，彻底摸排从业人员居住情况。

二是对居住在工地宿舍内的从业人员，严格按照“非必要不外出”原则实施管控，最大限度减少施工工地现场人员外出。同时严密排查行程轨迹，发现有近期中高风险地区经停史、旅居史的人员，应立即向所在社区（村）、单位报告，并按属地疫情防控要求做好相关管控和隔离人员生活保障。三是对居住工地外的从业人员，严格排查人员行程轨迹，重点排查中高风险地区经停史、旅居史情况，发现异常立即按规定报告，并按疫情防控要求做好相关管控措施。

二、严格实施工地封闭管理

严格实施工地封闭管理，严把工地人员进口关。一是持核酸证明上岗。3月21日至27日，全市所有在建工地在岗从业人员必须持有3月13日以来至少一次的核酸检测阴性报告上岗，各参建单位要严格查验，切实担负起防疫主体责任。二是设置健康防控岗。在建筑工地入口处设置体温检测点，做好员工体温测量。进入工地时严查“三码”，即扫场所码、验健康码、查行程码，严禁疫情管控重点区域居住的人员进入施工现场。尽量减少员工外出，确需外出的，往返均须进行体温测量，且必须登记去向和行程路线。三是做好来访登记。尽量减少不必要的人员进入建筑工地，加强对来访人员体温检测、佩戴口罩和登记造册等管理工作。

三、密切实施从业人员健康监测

一是要用好用足核酸检测等有效手段，密切监测中高风险地

区经停史、旅居史的人员身体健康状况。二是应提前了解每个在岗从业人员最近 14 天的活动轨迹，在体温检测正常、无密切接触史的情况下安排上岗，严禁“带病上岗”。三是每天对在岗从业人员进行体温监测，发现异常情况及时报告，第一时间处置。

四、严肃信息报送责任追究处置

请全市在建工程立即按本通知认真排查填写附件 2，并上报项目质量安全机构，由项目质量安全机构按附件 1 汇总复核后于 3 月 20 日 20:00 前上报我局。各区建设局、市质安站应加强全市在建房建市政工地疫情防控督导检查，织密疫情防控网，对相关防控措施落实不到位的、不主动申报、瞒报、谎报旅居史等涉疫信息，不执行疫情防控规定，造成疫情传播风险的，应依法依规追究相关责任，记录企业信用监管行为。

- 附件：1. 厦门市房建市政工程在建工地从业人员疫情防控统计汇总表（建设主管部门填报）
2. 厦门市房建市政工程在建工地从业人员疫情防控统计表（项目填报）

（此件主动公开）



厦门市建设局

2022年3月20日印发